

EL DIARIO DE HOY EN LOS DEPARTAMENTOS



Roban Camión con 125 Sacos de Café en Oro

SANTA ANA. Un camión cargado con ciento veinticinco sacos de café oro fue robado el martes al mediodía en la carretera que conduce a Sonsonate.

El vehículo, placas C-64-440, era manejado por Miguel Angel Mendoza, quien fue interceptado por cuatro desconocidos que portaban armas de diverso calibre, quienes lo obligaron a que les entregara las llaves y la tarjeta de circulación.

Los asaltantes se llevaron el camión con rumbo al Cerro Verde, pero antes dejaron a Mendoza atado de pies y manos a la orilla de la carretera.

Manifestó Mendoza que los sujetos le dijeron que solamente que-

—Favor pase a la página 21.

INVITA. Un carnaval se realizará el sábado 6, en El Divisadero, Morazán. Invita el Sr. Arturo Turcios, Pdte. de la Asociación de Residentes en San Salvador, de dicha población.

SOBERANA. (Chinameca, San Miguel). Xiomara Salomé Martínez, representante del barrio Dolores, fue elegida Reina de las Fiestas Agostinas en esta ciudad.



OPERATIVO MILITAR. (Chalatenango). El comandante del Batallón "Atlacatl", Cnel. Julio César Grtjalva (2º de la Izq.), dirige operativo militar que se desarrolla en esta zona.

Satisface a los Municipales Cabildo Abierto Tecoluca

TECOLUCA (San Vicente). La realización de un cabildo abierto satisfizo a los habitantes de este municipio, pues tuvieron la oportunidad de exponer a las autoridades edilicias los múltiples problemas de la comunidad, afirman fuentes de la municipalidad.

La asamblea, la primera en su género que se realiza aquí, se celebró en el parque central con la participación de los habitantes de cantones, caseríos, colonias, cooperativas, comités de barrios y público en general, así como autoridades civiles, militares y eclesiásticas.

Representantes de la Comisión de Restauración de Areas (CONARA), del Ministerio de Interior y el Concejo local, encabezados por el alcalde Mauricio Al-

varenga, presidieron la mesa de honor y contestaron preguntas y respuestas a los ciudadanos. Además se les dio un informe de las actividades realizadas a la fecha.

—Favor pase a la página 40.

Salvadoreños en E.U. Donan \$ 10 Mil Hospital Vicentino

Un donativo de 10 mil 800 colones envió la Asociación Salvadoreña de Vicentinos Residentes en Los Angeles, California, al hospital Santa Gertrudis de esta ciudad para la compra de medicinas.

El presidente del patronato del nosocomio, Carlos Cornejo Marin, dijo que dio a conocer sobre el donativo en reciente reunión con los otros miembros de dicho cuerpo auxiliar.

El donativo fue en-

tregado por el Sr. Roberto R. Reyes, presidente de la ASVRELA, quien manifestó que el gesto de los compatriotas se inspiró en una noticia de EL DIARIO DE HOY del pasado 20 de junio, en la que el patronato solicitaba la colaboración de los vicentinos.

En la gestión del donativo también intervino el Sr. Mundo Garcia, quien es el representante de esta jurisdicción.

—Favor pase a la página 37.



ENVENENADO. (Ahuachapán). José Domingo Sierra, de 24 años, murió envenenado en el cantón El Tigre, de esta jurisdicción.



REPARACION. (Santa María Ostuma, La Paz). Urge la reparación de la carretera hacia esta localidad, dice el alcalde David Ayala. También saldrá beneficiada la población de Sn. Pedro Nonualco.

En Aumento el Exodo de Nicaragüenses a Este País

SAN MIGUEL. El éxodo a El Salvador de nicaragüenses que huyen de la represión en su país, es cada vez mayor, según informes de autoridades militares locales y del frontiero departamento de La Unión.

Según voceros de la Policía de Hacienda, cuarenta y cinco nicaragüenses han ingresado al país entre mayo y julio; después de travesías por el golfo de Fonseca en pequeñas embarcaciones conocidas como cayucos.

Los primeros nueve fugitivos que arribaron en ese periodo, dice el informe, lo hicieron el 13 de mayo;

eran originarios de El Viejo, Chinandega, y Puerto Corinto y llegaron a la isla de Meanguera, situada en el golfo que comparten El Salvador, Honduras y Nicaragua en el Pacífico.

Posteriormente, ese mismo día pero en horas distintas llegaron otros siete, esta vez a El Tamarindo, jurisdicción de Conchagua, en La Unión, agrega.

El éxodo de nicaragüenses continúa días después con el arribo de otros 17 también a la playa de El Tamarindo; todos procedían de El

—Favor pase a la página 7.



PERECE. (Sonsonate). Vilma Aída Sifontes, de 22 años, murió en accidente de tránsito, a la altura del kilómetro 62, de la carretera que de esta ciudad conduce a San Salvador.

Pedigüenos Alarman en Usulután

USULUTAN. Gran alarma han producido en los comerciantes, dueños de negocios y diversos sectores, el creciente número de gente de dudosa reputación que llega a los establecimientos a pedir dinero.

Los pedigüenos, dicen los quejosos, piden cantidades que van

—Favor pase a la página 22.

Hombre y Niña Mueren al Estallar Bomba en La Paz

ZACATECOLUCA (La Paz). Un hombre y una niña perecieron destrozados al estallar una bomba que el primero había llevado a su casa, en el cantón San Rafael Los Lotes, a tres kilómetros al norte de esta ciudad.

Informes de autoridades locales dan cuenta de que Arcelio Sánchez Rosales, de 22 años, regresaba de cortar madera del cantón El Salto cuando encontró una bomba abandonada, contenida en una caja y se la llevó a su vivienda, con la intención de entregarla posteriormente a la guarnición más cercana.

Arcello mostró a su padre, Leonardo Rosales Angel, el artefacto que súbitamente estalló, causando la muerte a Arcello y a su hermana Rosa Elena Sánchez Rosales, de 3

años, así como graves heridas a su progenitor que lo tienen a un paso de la muerte.

La explosión destruyó completamente a Leonardo y a la niña, cuyos miembros horrendamente mutilados quedaron diseminados en el techo y patio de la vivienda y en un árbol próximo.

El padre de las víctimas fue trasladado al hospital regional Santa Teresa, por autoridades militares, según el reporte.

Versiones del lugar de los hechos, aún no confirmadas, dan cuenta que Arcello había pertenecido al Destacamento Militar de Ingenieros (DMIFA), con base en esta ciudad.

Familiares de las víctimas se. —Favor pase a la página 37.



ARBORIZACION. (San Vicente). Autoridades civiles, militares, personal docente y alumnos de los centros educativos de esta ciudad iniciaron una campaña de arborización. Piden cuidar los árboles plantados.